

## **Отзыв**

**научного руководителя на Марковскую Анжелику Игоревну, автора диссертационной работы на тему «Предикторы бронхиальной астмы и клиническая эффективность её профилактики монтелукастом у детей 1-5 лет с острыми бронхитами», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.1.21. - Педиатрия, 3.1.29. - Пульмонология**

Марковская Анжелика Игоревна в 2015 году с отличием окончила педиатрический факультет Читинской государственной медицинской академии. Далее в 2015-2017 гг. обучалась в ординатуре на кафедре педиатрии, а в 2017-2020 гг. - в очной аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина специальности 14.01.08 – педиатрия в ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России. С сентября 2020 года работает ассистентом кафедры педиатрии и по совместительству – врачом ЛФК детского отделения ООО «Реабилитационный центр кинезитерапии» инновационной клиники «Академия здоровья».

Начиная с третьего курса учебы в академии Марковская А.И. проявила интерес к научным исследованиям, которые в ординатуре, затем в очной аспирантуре активно продолжила. За это время она освоила принципы организации и методологии проведения клинических исследований, оценку функционального состояния дыхательной системы при помощи компьютерной бронхографии, статистический анализ первичных данных, приобрела навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований.

Тема диссертационной работы Марковской А.И.: «Предикторы бронхиальной астмы и клиническая эффективность её профилактики монтелукастом у детей 1-5 лет с острыми бронхитами». Марковская А.И. очень тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы диагностики и статистического анализа. Указанные качества позволили Марковской А.И. самостоятельно и качественно выполнить все этапы

диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С аprobацией материалов диссертации А.И. Марковская неоднократно выступала на российских и международных конференциях, конгрессах.

Параллельно с научной работой А.И. Марковская активно занимается педагогической деятельностью: ведение практических занятий у студентов 5, 6 курсов педиатрического факультета ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России. С 2014 года по настоящее время является участником «Национального Регистра больных муковисцидозом», реализованного в рамках Проекта Общероссийской общественной организации «Российская ассоциация для больных муковисцидозом» и Российского респираторного общества.

Анжелика Игоревна отличается трудолюбием, ответственностью и организованностью при выполнении своих обязанностей, пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег.

В целом Марковскую Анжелику Игоревну можно охарактеризовать как сформировавшегося научно-педагогического сотрудника, способного самостоятельно решать научные и практические задачи, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

«08» июня 2021 г.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук,  
(шифр специальности 14.00.09 – Педиатрия),  
профессор, заведующая кафедрой педиатрии  
ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России



*Гаймленко*

И.Н. Гаймленко

Подпись профессора И.Н. Гаймленко заверяю:

Начальник отдела кадров  
ФГБОУ ВО «Читинская государственная  
медицинская академия» Минздрава России

*Коржова*

Т.А. Коржова